

时政头条

挪用社保资金 10 亿元,涉嫌受贿金额约 160 万元 上海社保局原局长祝均一获刑 18 年 此人掌管总额 300 亿元社保资金,被控滥用职权

9月23日上午,“上海社保案”核心人物、上海市劳动和社会保障局原局长祝均一因受贿、挪用公款以及滥用职权三宗罪名,被长春市中级法院一审判处有期徒刑18年。据检方指控,祝均一涉嫌受贿金额约160万元,其中大多数来自张荣坤,其余则来自于祝身边的其他人员。其中,张荣坤的行贿金额主要被认定为

两笔:一是祝妻黄华在上海路桥发展股份有限公司(下称上海路桥)任职的三年期间,总计获得约120万元的薪金;二是祝均一曾收受张荣坤赠送的一根金条。案发前,张荣坤曾向多名政府官员赠送金条,祝只是其中之一。当年,张荣坤从上海市社保局获得的30亿元资金曾分三次审批,其中两笔约20亿元经会议集

体讨论通过,另一笔10亿元则因“张荣坤要得比较急”,祝均一直接指派下属为其办理手续,没有开会讨论。此次祝均一被指控“挪用公款”即指此笔10亿元贷款。接近上海社保局的人士透露称,当时张荣坤所抵押的公路资产评估价40多亿元,按照七折计算,上海社保局方面曾给予张荣坤30多亿元的

贷款额度,此番涉案的10亿元在此范围之内。作为总额300亿元的上海社保资金的掌管人,祝均一还被控滥用职权。据透露,控方并没有在法庭上列举出祝均一任内,上海社保资金是否存在营运亏损,以及亏损的具体金额。但祝均一担任上海社保局长10年间,上海社保资金使用无疑“乱象环生”。据《财经》

时政引语

“违规建筑禁不住,很多地方领导就是直接的违规者。”

——建设部稽查办公室副主任王宁

引语背景:近日,20名城市规划督察员接建设部的聘书,将奔赴石家庄、太原、长沙、西宁等12个城市,对当地城市规划进行监督。王宁说,一些城市在建设国际化大都市的口号下,随意扩大城市规模,超规格建造楼堂馆所和形象工程屡禁不止,历史文化遗产和风景名胜等不可再生资源遭破坏严重。王宁说,真正的违规者是规划的制定者和领导者。据《都市快报》

博客观点

校长向学生下跪 是把教育失败的责任推给学生

不知从什么时候开始,下跪在中国变得时髦起来,有副市长对举报者下跪,有老师向“国学”下跪,有学生向老师下跪,现在,又出来了一个校长向学生下跪(相关新闻见今日本报A19版)。下跪是中国传统最隆重的礼仪,中国文化里上跪天下跪地,中跪君师尊堂,体现了中国人崇天敬地、忠孝节义的伦理道德和文明风尚。随着西风东渐,那种过于繁缛的礼仪早被新式的鞠躬和握手代替,人与人之间的关系并没有因为礼节的改变而有所冷淡。在社会交往中,道德约束和尊重的需求是实实在在的,并非一个外在的形式就可以改变。如果说副市长向举报者下跪是求得同情,学者向国学下跪是为了制造噱头来哄抬自己,那么老师向学生下跪则表明有些教育工作者的无能。且不要说校长下跪能不能影响到学生纪律,单从学校的职能上说就是教书育人,学校要让学生学什么,学校要让学生树立什么样的价值观,这才是教育最重要的核心。某个学校教育失败,本来是老师(包括校长)应当对其教学方式方法深入反思的一个契机,却让校长这一跪,转移了矛盾的焦点:教育失败的责任是学生自己不成器,人家校长把终极大礼都用上了,学校是尽力了!玩悲情似乎是中国的一个特有的传统,以前天下大乱时,皇帝都会下“罪己诏”,以此来招揽民心维护摇摇欲坠的江山。现在悲情玩到了神圣的校园里,就不是我们能容忍的了——这样的校长、这样的老师,能为我们培养出什么样的接班人?国家安危系于国防,国家兴盛系于教育,现在是该对我们的教育进行反思的时候了。 黑侠博客

速览中国

公安部公布姓氏统计结果 嫦娥 17 个吴刚 3 万多

人口很少的姓氏称之为稀有姓氏,但其定义一直不是很明确。昨天公安部全国公民身份证号码查询服务中心提供的一项统计结果表明,中国最常见姓氏占总人口的千分之一以上,有133个,排在前列的有“王、李、张、刘”,低于总人口万分之一的稀有姓氏约有2800个,“接、伯、脱、须”成为最稀有的4个姓氏。此外,全国有17人名叫嫦娥,叫吴刚的有3.2万人之多。据《北京晚报》

农业部驳猪病疫情传出国之说

昨天上午,农业部兽医局巡视员李金祥在国新办举行的新闻发布会上指出,猪蓝耳病又称猪繁殖与呼吸综合征,1987年在美国首次发现。目前,世界上主要的养猪国都有这种病。1996年,在中国分离到蓝耳病毒,与美洲型同源性是93%,今年也是93%。这都说明中国也是受害者。另外,称中国的疫情传到越南和缅甸是没有事实依据的。据《京华时报》

中国南堡油田储量未来有望突破 20 亿吨

中国石油天然气股份有限公司副总裁贾承造22日在北京召开的中国油气论坛上透露说,作为中国近年来最大的油气勘探发现之一,中石油冀东南堡油田有望在未来有更大的探明储量发现,储量最终可能突破20亿吨。据《北京晚报》

<p>通通有 金融消费招商 广告服务热线: 63399000 67655128 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 院海西路80号晚报大厦一楼西大厅</p>	<p>供设备 招加工 免费提供多功能制香全套设备,技术配方,外包装箱及部分原料(木粉、粘合剂、助燃剂、灵光粉)生产高档工艺灵光檀香。产品由我方统一包装,现金回收,加工方需自备檀香精、甲聚纤维素,何地购料均可,需厂房30平方米,电压220伏,工人三名,月利润可观。 我方保证不收加工方任何费用及押金,意在合办! 电话:0319-5117189 地址:河北省邢台市环城香业经销部</p>	<p>古井集团 ●新品系列招市总代理 ●免费铺货6-10万 ●赠车、工资、广告、返利 供厂价节日团购用酒 0371-68888959 66688229 安徽古井酒股份有限公司 出品</p>
---	--	--

河南银信投资担保有限公司
银信理财 轻松稳健
做财富驾驭者,不再为财富奔波!

拥有韩国时尚DNA的j-one,以“率性地创造”引爆一场时装革命,演绎时尚、百搭、创新的衣着品味。秋冬系列的j-one充分体现韩风的时尚元素,同时主张自然、活力,通过简单而富有创意的搭配,让人穿出无限可能。讲求搭配,注重层次感,是j-one的主旨。层层叠叠的长短搭配,里外撞色的混合搭配,立体泡泡感的独特设计,超常规尺码的大胆剪裁都是本季的流行焦点。在这个混搭的年代,精心挑选,细心搭配,不同方式的混

乾掌柜 年稳定收益率 **10.88% - 12%**


财富热线: 66619444 66352117 地址:紫荆山路金成国贸2612号

韩风依旧 j-one 演绎秋日风情

搭效果带来不同风格的视觉冲击,完美演绎韩国时尚的精髓,让你举手投足间都散发着无穷的时尚魅力。

这一季绚烂的轻纱与繁花之间,j-one互补单品能够调节女生的甜美度,韩风感觉的流行从某种角度上来说,也是一种时尚文化的渗透,也让我们更深刻领略到更具时尚触觉的韩国衣着文化。BE THE ONE--体现自己真实个性,不在意别人目光,主张率性地创作,正是j-one的时尚灵魂。

据悉,j-one秋冬系列的产品在真维斯服饰专卖店限量发售。爱美的时尚达人,你还在等什么?选择j-one,引领潮流,倾情演绎韩式风情,做秋日里最夺目最绚丽的风景线。



国内机票 · 国际机票 · 预订宾馆

IATA
灿烂阳光 航空售票

24小时服务 **0371-66666666**

北京-东京	2400元(单程) 3900元(往返)	郑州-北京	350元
北京-大阪	2300元(单程) 3400元(往返)	郑州-上海	400元
北京-纽约	3500元(单程) 5800元(往返)	郑州-广州	680元
北京-温哥华	3760元(单程) 5810元(往返)	郑州-深圳	710元
北京-多伦多	5750元(单程) 7700元(往返)	郑州-杭州	420元
北京-洛杉矶	3300元(单程) 5200元(往返)	郑州-温州	610元
北京-旧金山	3300元(单程) 5200元(往返)	郑州-昆明	630元

以上国内折扣均需提前15天购票,另提前30天优惠更多……
以上价格均不含税和燃油附加费,折扣信息均以当日航班查询为准